
PŘED DÁVNÝMI ČASY, V PŘEDALEKÉ GALAXII…
 Probíhá občanská válka. Vesmírné lodě Povstalců útočí-
cí z tajné základny dosáhly prvního vítězství nad ďábel-

ským Galaktickým impériem. 
Během bitvy se povstaleckým špehům podařilo zmocnit 

tajných plánů nejdokonalejší zbraně Impéria -- Hvězdy smrti, 
obrněné vesmírné stanice schopné zničit i celou planetu. 
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Princezna Leia, pronásledovaná zákeřnými agenty Impé-
ria, spěchá domů. Na palubě své hvězdné lodi převáží odci-
zené plány, které mohou zachránit její lid a obnovit svobodu 
v celé galaxii…

Osamělá vesmírná loď, pronásledovaná obrovským imperiál-
ním Hvězdným destruktorem, se ocitla pod laserovou palbou. 
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Obě lodi právě vstoupily do oběžné dráhy planety Tatooine. 
Hvězdnému destruktoru se podařilo zasáhnout senzorové 
pole menší lodi. Korveta Tantive IV přišla o štít na pravobo-
ku i o pohon motoru a zůstala v podstatě ochromená. 

POŠKOZENOU LODÍ POBÍHAL vyděšený robot C-3PO -- See-Threepio,  
pozlacený humanoidní protokolární droid, se svým pří-
telem R2-D2 -- Artoo-Detoo, astromechanickým droidem. 

„Slyšels to?“ zeptal se Threepio. „Vyřadili hlavní reaktor. Teď 
nás určitě zničí. To je hrůza!“

Najednou se kolem vchodu vyrojily jiskry! Dvířka vybuch-
la. Ještě než se dým stihl rozplynout, vběhli dovnitř imperiál- 
ní vojáci, stormtroopeři v bílé zbroji a začali na povstalce pá-
lit ze svých blasterů. Povstalci se bránili a chodbu křižovaly 
smrtelné energetické výboje.

Skupina stormtrooperů zajistila chodbu a ustoupila ode 
dveří, aby mohla dovnitř vstoupit vysoká zahalená mužská 
postava. Celá v černém. Byl to Darth Vader, Temný pán ze 
Sithu. 

Darth Vader přejel pohledem těla padlých povstalců. Ces-
tou do lodi překračoval jejich mrtvoly. 

Artoo byl s princeznou Leiou, která si ho zavolala. Do slotu 
pod jeho radarovým okem vložila paměťovou kartu. 

Odněkud zblízka se ozývalo volání Threepia: „Artoo, kde 
jsi!“
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